

## 共赴ESG之路 共创美好未来——第三届国际绿色零碳节全面启动

北京2024年3月14日 /美通社/ -- 由数央网、数央公益联合国内众媒体共同举办的2024第三届国际绿色零碳节暨ESG领袖峰会定于7月在北京举行，活动主题为：迈向碳中和之路。目前，活动正式启动，各项工作有序筹备中。

积极应对气候变化、促进社会可持续发展，已成为全球共识。自我国设定“双碳”目标后，越来越多的机构和企业开始主动制定绿色发展新策略，加大科技研发投入，在维护生态平衡的基础上推动经济的高质量发展，为实现碳达峰、碳中和的宏伟目标贡献出自身力量。



作为碳中和与ESG领域的焦点活动，国际绿色零碳节旨在构建多元、开放的交流与合作平台，展示“双碳”战略目标下的实践成果，探寻绿色发展新模式与新路径，不断推动企业数字化转型，通过科技创新与数字化赋能，助力经济转型升级和可持续发展，共创绿色零碳未来。

本届零碳节参会阵容强大。活动预计出席嘉宾1000人，汇聚全球绿色品牌超过300家，分享绿色可持续发展观点重要嘉宾超过150位，深度参与媒体达200余家，主流媒体报道达3000余篇。



2023 ESG领袖峰会将于零碳节期间举办，300家头部品牌受邀出席

过去两年，包括戴尔科技集团全球副总裁袁洪伟、霍尼韦尔智能建筑科技集团副总裁兼中国总经理李焯、中材国际副总裁隋同波、振华新材总经理向黔新、盛裕集团北亚区首席执行官林丰坚、赛莱默中国及北亚区总裁吕淑萍、正泰安能总裁卢凯、德禄中国区总裁王伟东、德铁信可大中华区副总裁陈丽梅、圣奥化学CEO苏赋、雅高集团大中华区技术与创新高级副总裁叶心薇、箭牌家居集团副总经理卢金辉、德力西电气可持续发展官孙艳辉、书赞梭诺亚洲可持续发展负责人苏宇婕、健合集团可持续发展负责人黄淑玲、立讯精密可持续发展中心负责人林道锋、华为零碳城市首席专家潘亮、浙商保险总精算师高云、兴业研究碳金融研究院副院长钱立华、柳工电动技术与产品研究院副院长赵明、东方雨虹控股董事副总裁兼建筑修缮集团总经理刘绍光等曾出席零碳节，分享绿色发展经验，传递零碳精神。

目前，本届零碳节正式进入全面筹备阶段。2024第三届国际绿色零碳节暨ESG领袖峰会设有开幕式、绿色可持续发展论坛、ESG峰会、零碳创新展等主题板块。活动邀请来自全球的机构、媒体及各行业代表在这里分享前沿观点，激发思考。



此外，本届零碳节特别设置“2024零碳奖”评选活动，有年度人物、企业、产品共二十六大奖项，向绿色发展的践行者、引领者致敬。

作为碳中和与ESG领域的高规格商业奖项，往届零碳节遴选出众多绿色品牌，包括通用汽车中国、大华股份、红豆股份、马牌轮胎、福伊特、3M中国、保乐力加中国、太太乐、东鹏饮料等品牌以及霍尼韦尔特性材料和技术集团-Solstice低全球变暖潜值系列产品、德铁信可-绿色碳中和货运航班、壳牌工业润滑油-壳智汇云端智能润滑诊断系统、日日顺供应链-低碳供应链管理服务等产品。目前活动评选报名通道已通过数央网及零碳节官网开启。

当前，全球社会经济发展在资源、环境等领域面临挑战，绿色低碳、可持续发展势在必行。国际绿色零碳节始终携手众绿色创新品牌，共同探寻绿色发展新模式与实现路径，推动企业数字化转型与ESG实践，共享高质量发展美好未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208078.html>